

Обучение служением: студенты Политеха организовали образовательный интенсив «Осинка-25» для старшеклассников



24 октября более 120 старшеклассников из школ Московского района собрались в школе №376 на образовательном интенсиве «Осинка-25». Мероприятие было направлено на сплочение школьных активов и развитие организационных навыков. В течение дня ребята прошли маршрут из тренингов, интеллектуальных станций, психологических коворкингов и игр. Организаторами выступили студенты и преподаватели Политеха.



Целью интенсива стало сплочение школьных сообществ, выявление лидеров и развитие организационных умений. Программа дня была разделена на несколько блоков:

На тренингах по командообразованию участники быстро познакомились и научились работать вместе.

Интеллектуальные станции с ребусами и головоломками позволили проявить смекалку.

На психологических коворкингах школьники обсуждали темы саморазвития в доверительной атмосфере.

Стратегические навыки ребята проверили и улучшили в настольной игре «Фермеры».

Ключевыми организаторами и ведущими активностей выступили студенты Гуманитарного института СПбПУ.

«Я очень рада нашей общей работе по такому проекту. Ранее мы уже проводили подобные мероприятия, и Осинка-25 стала, безусловно, самым удачным из всех!

Были учтены прошлые ошибки, налажена корректная коммуникация, собрался замечательный, вдохновляющий коллектив.

Я принимала участие в коворкинге и вела станцию «Целеполагание». Получила колоссальную отдачу от ребят из школ Московского района, чувствовалась их настоящая вовлечённость в «Осинку» и искренний интерес к собственному саморазвитию!»

— поделилась впечатлениями студентка 3-го курса психолого-педагогического направления Арина Самон.



По итогам интенсива участники не только получили новые навыки командной работы, но и сформировали сообщество заинтересованных в развитии своих школ старшеклассников.

Проект «Осинка-25» реализуется в рамках концепции «Обучение служением» , которая интегрирует общественно-полезную деятельность в учебный процесс на базе Добро.Центр «Гармония» Политеха.

Организаторы благодарят администрацию школы №376 за гостеприимство! Проект был реализован при поддержке Гуманитарного института СПбПУ, Высшей школы лингвистики и педагогики и преподавателей психолого-педагогического направления. Отдельная благодарность - команде студенческих кураторов и волонтёров за профессионализм и энтузиазм!

